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„Mama, ti nju više vo-
liš!“ bio je komentar koji 
sam puno puta čula, borave-
ći sa drugaricama koje imaju 
žensku decu, ali i prisećaju-
ći se svoje mladosti. Iz ove 
perspektive, znam da je to 
nemoguće, da je materinstvo 
najjača veza između dve 
duše koje su devet meseci 
bile u jednom telu, koje su 
bile jedna fiziologija. Posta-
vila sam sebi pitanje: kako je 
moguće da deca koja su ro-
đena u istoj kući, koja ima-
ju dva ista roditelja i koja su 
na isti način vaspitavana imaju tako različite 
percepcije, a samim tim i odnose sa svojom 
majkom? To se, naravno, može objasniti je-
dino astralnim uplivima još pri začetku, a 
kasnije pri rođenju, koje je svaki put druga-
čije, individualno.

Stoga ću se potruditi da u ovom radu 
objasnim psihološku vezu između majke i 
deteta za koju pretpostavljam da je indivi-
dualna, bez obzira na to što deca rastu pod 
apsolutno istim uslovima. Ovo je prilika da 
objasnim „majčinski kod“ i kroz njega obra-

zložim svoju pretpostavku 
da svako dete ima specifičan 
odnos sa svojom majkom, 
koji je pod uticajem trenut-
ka rođenja i samog položa-
ja Meseca. Ovaj će položaj, 
takođe, planetarnom rezo-
nancijom uticati na njihove 
emocije. 

Mile Dupor u knjizi Ne 
vjerujte, provjerite navodi 
da dete dobija lični natalni 
horoskop tek po presecanju 
pupčane vrpce, kada tečnost 
kreće samostalno da cirkuli-
še u njegovom telu. Znamo 

da na kretanje vode na Zemlji utiče Mesec, 
pa će od položaja Meseca u datom momentu 
i zavisiti kretanje vode unutar jednog novog 
živog organizma.

Tradicionalno, majka je opisana Mese-
com. Mesec je drugo svetlo svakog natalnog 
horoskopa i pored toga što utiče na emocije, 
obično opisuje majku i odnos deteta prema 
njoj. Dakle, pretpostavljam da odnos sa maj-
kom bitno utiče na razvoj natusa, lične emo-
cije, kao i na osećaj vrednosti, samopoštova-
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nja i zadovoljstva, gledano iz ugla natalnog 
horoskopa. Ako Mesec predstavlja emocije 
čoveka, a Mesec je takođe majka, jasno je 
da je majčin uticaj na dete najjači, ma kog 
pola ono da je. Naravno, svaka majka ima 
projekciju da svoje dete najviše voli. Majka i 
dete povezani su, po meni, neraskidivom ve-
zom, koju ne bih nazvala samo „čistom lju-
bavlju“, već i jakim instinktom samoodrža-
nja i očuvanja porodice kao najbitnije ćelije 
svakog društva, instinktom produženja vrste 
i ispunjenja svrhe.  

Stoga ću u ovom radu pokazati primere 
žena koje su vezane majčinskim odnosima 
i opisati zašto su njihovi odnosi pojedinač-
no specifični. U svom radu uzela sam primer 
majke i njene dve kćeri  od kojih je svaka 
dobila, igrom slučaja, još dve kćeri. Pretpo-
stavljam da će se i pokazati da su odnosi iz-
među majke i dece potpuno različiti, da sva-
ko dete sagledava svoju majku na svoj način, 
a da je pri tom ona možda sasvim drugačija 
od percepcija njenih kćeri.  

Vidimo da se vladar Ascendenta nalazi 
u Škorpionu, na dvadeset četvrtom, nezgod-
nom stepenu, stepenu dvanaeste, malefične 
kuće. Takođe je dat jak naglasak na dvanae-
stu kuću, jer se cela nalazi u znaku Škorpi-
ona. Prvi vladar Ascendenta ove žene Mars 
nalazi se u devetoj kući u konjunkciji sa 

Neptunom koji je u znaku svoga pada i ve-
oma blizu stepena svoga pada. Dakle, mogli 
bismo zaključiti da je osoba bila u akcijama 
okrenuta nekakvim tajnama, da je lukava i 
da može da namiriše opasnosti. Takođe, oso-
ba je uporna u svojim stremljenjima, tvrdo-
glava kada treba da istera svoje mišljenje.

Prvi primer je majka. Žena koja je imala nezgodno detinjstvo. 
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Sam Ascendent sa svojim stepenom 
i znakom podseća na smrt, stradanja, rane, 
operacije, a naročito je jasno uočljiv Juž-
ni čvor koji je u konjunkciji sa njim. Pro-
sto kao da duguje Univerzumu, kao da će 
ispaštati jedan životni period. Drugi vladar 
Ascendenta Pluton nalazi se u osmoj kući, u 
uklještenom znaku Raka, na sedamnaestom 
stepenu, stepenu pete kuće, koja i opisuje 
decu. Kako je osma kuća kuća trudnoće, nje-
nog toka, vidimo moguće probleme upravo 
u vezi sa operacijama, ranama. Ovu tvrdnju 
možemo potkrepiti dodatno aspektom kva-
drata Venera– Mars koji ova žena ima, pri 
čemu je Venera u šestoj kući (kući bolesti), 
ali jako blizu Descendenta, pa naglašava i 
partnerske odnose. Takođe, daje mogućnost 
života punog promena i opasnosti.

Ako pogledamo stanje Meseca ove 
žene, videćemo da se nalazi u Ribama, na 
osamnaestom stepenu, stepenu šeste kuće. 
Prema Aleksandru Imširagiću, koji u knjizi 
Tajne stepena Zodijaka opisuje ovaj stepen, 
vidimo da je taj stepen kreativan i umetnič-
ki, ali i stepen sreće ili nesreće. „Osoba sa 
sposobnošću i entuzijazmom, ali često sa 
nekom fizičkom ili moralnom smetnjom“, 
kako dalje za ovaj stepen navodi. Takođe, 
sam Mesec u Ribama nosi natusu osećaj za-
nemarenosti, da se prepušta, da bude pasivan 
i rezigniran. Mogao bi značiti da ova žena 
svoju majku zbog nečega nije dobro sagle-
dala, nije je na pravi način upoznala. S druge 
strane, Mesec u njenom natalu ima aspekt 
kvadrata sa Merkurom, gde se vidi moguć 
problem sa majkom. Takođe, u širem kva-
dratu imamo i Saturna sa Mesecom, što na-
ročito ukazuje na probleme sa majkom, re-
alno, mogući gubitak majke. Ovo je aspekt 
umora, teškog života same majke ili bolesti 
koja bi mogla da bude bolest upravo njene 
majke. Ovo je aspekt tragične priče o majci, 

težine koju će nositi. Naravno, u realnom ži-
votu posredi je bila smrt njene majke koja je 
vrlo rano umrla. 

Ribe su, kako znamo, prirodni vladar 
dvanaeste kuće, koja je u ovom slučaju na-
glašena. Takođe, ovaj Mesec jednim dispo-
zitorom, Neptunom, ide u znak Lava, na sam 
dvadeset deveti stepen, stepen rizika. Za na-
tusa možemo reći da je verovatno patila, bila 
smušena, ali da je kasnije uspela da se iz-
bori sa svim nedaćama. Da je svoje emocije 
toliko očvrsnula da počinje da se iskazuje, 
možda i preterano, pa je moguće da nameće 
svoje mišljenje drugima, veliča sebe, želi da 
joj se dive, a ovo naročito projektuje kasnije 
u životu, kada i sama postaje majka. 

Ono što je dodatno interesantno za 
ovu ženu jeste to da je svoju majku izgubila 
upravo u svojoj petoj godini, kada joj je di-
rektivni Ascendent došao na dvadeset deveti 
stepen Škorpiona. Prosto je bila označena 
astralno pri samom rođenju. Pri tom, Mesec 
se nalazi u četvrtoj kući, a u stvari opisuje 
narav njenoga oca, koji je, po njenim rečima, 
bio nesiguran čovek, išao stihijski i stoga u 
kuću doveo njenu maćehu i još dvoje njene 
dece iz prvog braka. 

Deseta kuća, u ženskom horoskopu, 
tradicionalno opisuje majku. Vladar kuće 
nalazi se u sedmoj natalnoj pa bi njena majka 
mogla biti žena domaćica, okrenuta partner-
skim odnosima. Ipak, Merkur je aflikovan, 
a kako je u svom sedištu, nema dispozitora. 
Svakako ne naročit položaj za desetu kuću, i 
samu majku. 

Dakle, opis majke u horoskopu ove 
žene bio bi da je bila domaćica sa mogućim 
blagim psihičkim smetnjama, ili uplašena, i 
da je mogla doći sa kraćeg putovanja, kao i 
da je radila za nekoga, tačnije služila je po-
rodicu. Tako i jeste bilo, po rečima natusa. 
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Ona se plašila operacije i oštro ju je odbila 
da bi potom umrla od obične upale slepog 
creva i ostavila dvoje male dece. 

Natus je, stoga, veoma rano ostala bez 
majčine ljubavi i podrške, nije je dobro upo-
znala, što se po položaju Meseca u njenom 
natalu jasno vidi. Samim tim, nije pravilno 
razvila emocije, što je moralo kasnije, u od-
nosu sa sopstvenom decom, rezultirati pro-
blemima. Pored toga, kako je Mesec u Ri-
bama na malefičnom stepenu u kući njenog 
oca, ona gubi i oca nekoliko godina kasnije. 
Ostaje sama, da se stara o sebi i tri godine 
mlađem bratu u vreme kada još nije bila pu-
noletna. Njeno posredno materinstvo, dakle, 
počinje preko brata, o kome se brinula od 
svoje četrnaeste godine. Doživljava materin-

stvo na podsvesnom nivou kao borbu za goli 
život, veliki stres usled unutrašnjeg osećaja 
nesigurnosti, nestabilnosti, što i jeste opis iz 
njenog natala, gledajući Mesec, njegov polo-
žaj i njegove aspekte. 

Ona, uz pobačaje o kojima govori kako 
njena peta, tako i osma kuća, ipak dobija dve 
kćerke. Iz šeste trudnoće ona dobija prvu 
kćerku. Taj potencijal vidi se kroz njenu tre-
ću kuću, gde je kćerka upravo objašnjena 
kroz vladare kuće Saturna i Urana. Pomalo 
nervozna, možda otvorena uplivima, ali i te-
meljita i vredna, o čemu govore aspekti i dis-
pozitori. Druga kćerka nosi potencijale pete 
kuće pa bi ona trebalo da bude hirovita, brza 
i ponekad vrlo tvrdoglava. 

Primer 2
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Ascendent ove žene počinje na drugom 
stepenu Jarca tako da je vladar Ascendenta 
u stvari Saturn, a samo Sunce živi u Uranu, 
gde postoji direktna natalna povezanost sa 
potencijalima koje joj je majka dala. Njen 
vladar Ascendenta nalazi se u devetoj kući, 
takođe na drugom stepenu, u uklještenom 
znaku Vage. Govorimo o veoma upornoj 
ženi, možda previše ozbiljnoj i naizgled kru-
toj. Kako se i Merkur nalazi u prvoj kući, 
njene su misli takođe ozbiljne, a ona je okre-
nuta ka sticanju imovine. Sa Suncem u Vo-
doliji na petom stepenu, ona verovatno po-
seduje kreativni talenat, voli nestandardne 
stvari, moguće i astrologiju. Njena lunarna 
faza je sedam pa je veoma usmerena na dom 
i porodicu, orijentisana na partnerske odno-
se, u kojima je, na samom početku, morala 
imati izvesnih problema. 

Pozicija Meseca u njenom horoskopu 
je deveti stepen Device. Natus je melanho-
lična, ne očekuje mnogo od ljudi, ne ume 
puno da se zabavlja. Voli da putuje, ali iz 
korisnih razloga. Međutim, kako Mesec opi-
suje majku, ona svoju majku vidi kao ženu 
radnicu, ženu koja se žrtvovala. Pošto je De-
vica zemljani znak, majku smatra stabilnom, 

autoritativnom. Sluša svaki njen savet, i taj 
savet je za nju dobar, jer Mesec ima skoro 
egzaktan trigon sa Merkurom. Ipak, Mesec 
ima aspekt opozicije sa Marsom i egzaktan 
aspekt opozicije sa Jupiterom pa je, gledano 
iz njene perspektive, majka nju i kažnjavala 
ili na neki način bila agresivna prema njoj. 
Ali kako je dispozicija dobra, ona verovatno 
smatra da je njena majka tako i trebalo da 
postupa, a njihov odnos se s godinama, pre-
ma aspektima, sve više poboljšava. Takođe, 
verovatno nije dobila nikakvu naročito veli-
ku pomoć od svoje majke, kako finansijsku 
tako i u vidu podrške, mada je, bez obzira 
na to, prema aspektima Meseca, trebalo da 
bude poslušna. Dalje, njena je majka opisana 
njenom desetom kućom. Kućom vlada Ve-
nera, koja se nalazi u Vodoliji, ali dispozici-
jom ide u znak svog sedišta, Vagu. Drugim 
dispozitorom Venera ide u znak Raka, pa je 
kasnije emotivnija i ima još više saosećanja 
prema svojoj majci.

Dakle, natus duboko poštuje svoju maj-
ku, ima osećaj da je majka autoritet i sluša 
je. S godinama postaje emotivno sve više ve-
zana za nju. 
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Ovde je situacija potpuno drugačija, 
iako je reč o istoj majci i istoj porodici. As-
cendent ove žene nalazi se u Raku pa ona 
prilično emotivno doživljava stvari. Vladar 
Ascendenta upravo je Mesec, koji se nala-
zi visoko u desetoj kući. Majka ovde mora 
da predstavlja bitnu kariku u razvoju ličnosti 
ove žene, ona je osetljiva ličnost i vrlo je ve-
zana za svoju majku. U prvoj kući ove žene 
nalazi se Uran na drugom stepenu Lava, zna-
ku svoga izgona. Upravo govori o njenom 
specifičnom temperamentu, pokatkad prebr-
zim odlukama koje donosi u želji da bude 
prva, bitna, i da se dokaže. Lunarna faza je 
pet te je okrenuta želji za zabavom, želji da 
radi i doživljava ono što je čini srećnom. 

Mesec se nalazi na šesnaestom stepe-
nu uklještenog znaka Ovna, stepenu četvrte 
kuće, pa bih mogla zaključiti da natus nosi 
jake emocije, da treba više da se kontroli-

še, jer joj emocije dosta utiču na energiju, 
raspoloženje, a samim tim i na ponašanje. 
Takođe, sam šesnaesti stepen Ovna vezan 
je za stresove u području posla i finansija. 
Međutim, gledano iz natusovog ugla, majka 
bi po ovoj poziciji trebalo da bude upravo 
veliki uzrok stresova. Sam natalni potencijal 
natusa u horoskopu njene majke vidi se kroz 
poziciju Urana i Ovna, što se takođe ovde 
i potvrđuje. Ona ima Urana u prvoj kući, a 
sama majka pozicionirana je u njenom natal-
nom horoskopu u znaku Ovna. 

Njen potencijal za prvo dete vidi se kroz 
petu kuću, na čijem je početku Sunce. Time 
Sunce najjače označava ovu kuću, a govori o 
potencijalu za dete lepog lica, pomalo svadlji-
vo, ali svakako takvo da će se truditi da bude 
ugledno, prvo, da se proslavi. Sedma kuća 
govori o potencijalu za drugo dete, a vladar 
sedme nalazi se u petoj kući. Govori o poten-

Treći primer pokazuje drugu kćerku.
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cijalima za dete koje će se ugledati na starije, 
ali će sa majkom biti prisnije, jer Saturn ima 
aspekt trigona sa Ascendentom. U sedmoj 
kući nalazi se Kiron, pa ne samo da je ova 
žena jako patila u svom braku već ovde po-
stoje natalni potencijali da i njeno drugo dete 
pati. S obzirom na to da je Kiron na nultom 
stepenu, možemo reći da je moguće da dete 
nosi potencijal za brze, neprijatne događaje 
koji će praviti rane, ali koje će jedino samo 
moći da rešava, da se samozaceljuje. Ipak je 
nulti stepen stepen duhovnosti. Kiron dodat-
no ima aspekt opozicije sa Uranom iz njene 
prve kuće, ali i egzaktni polusekstil sa tačkom 
Fortune, pa bih ovde zaključila da bi ishod i 
za nju i za dete mogao na kraju biti dobar. 

Mesec ima aflikcije i govori o mogućim 
problemima sa majkom. Kako ima aspekt 
kvadrata sa samim Ascendentom, možemo 
zaključiti da ona majci nešto duguje, da to-
kom života mora biti emotivno povređivana 
od strane svoje majke. Aspekt opozicije sa 
Merkurom morao je stvoriti dodatne pro-
bleme i njihov odnos nije mogao biti dobar. 
Kćerka se svađala sa majkom, stalno joj je 
protivurečila, a majka ju je rečima emotivno 
povređivala. Uglavnom joj je davala pogreš-
ne savete. Kako je Mesec u Ovnu, natus je 
na majku gledala kao na suviše energičnu, 
ponekad agresivnu, pa i surovu ženu. Ovome 
naročito doprinosi opozicija Mesec–Mars, 
koji joj od strane majke donosi povrede, gru-
bost, bes, ljutnju. Kako dispozicijom Mesec 
ide u znak Vage, stvari se ne poboljšavaju s 

godinama. Dalje primećujem T-kvadrat Me-
sec, Merkur i Ascendent, koji dodatno ote-
žava stvari, sputava energiju natusa i pravi 
velike frustracije i emotivne povrede. U po-
četku, natus uspeva to da zadrži u sebi, jer je 
ipak Mesec u uklještenom znaku, ali kasnije 
to može biti iskazano u vidu snažnih emotiv-
nih erupcija. 

Dakle, ovde imamo kćerku koja će na 
majku uvek gledati kao na isuviše oštru ženu, 
koja je ne razume, koja je kruta, gruba i ne-
tolerantna. I uvek će zbog toga patiti, upra-
vo pokušavajući da se dokaže majci, jer joj 
je duboko u podsvesti ona veoma bitna. Baš 
tako je i u njenom životu. Majka je, po nje-
nim rečima, zaista ne razume, ne prihvata da 
je za nezgode koje je u životu doživljavala 
u velikoj meri upravo majka kriva. Rešenje 
natusa bi bilo veća tišina prema majci, neula-
ženje u konflikte i, samim tim, manje samo-
povređivanje, bez obzira na to koliko smatra 
da njena majka nije u pravu. U zavisnosti od 
toga koliko „oplemeni“ svoj odnos sa maj-
kom, i njeno lično zadovoljstvo biće veće. 

Ovde dobijamo dokaz za pretpostavku. 
Jedna majka, a dve kćeri koje totalno druga-
čije sagledavaju majku. Preko položaja Me-
seca u pojedinačnim natalnim horoskopima 
dolazi i odnos sa majkom, pa i dalji emotivni 
razvoj njene dece. 

U daljem primeru dodajem unuke koje 
majka dobija od prve kćerke. 
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Ascendent natusa počinje na nultom, 
mladom stepenu Riba sa vladarima u prvoj i 
devetoj kući. Kako je dispozitor drugog vla-
dara Ascendenta Neptuna upravo prvi vladar, 
zaključujem da je on bitniji. Ovde se vidi oso-
ba koja je možda duhovna, a sa Neptunom u 
Goklenovom području, otvorenija prema ne-
standardnim, pa i duhovnim saznanjima. Ovo 
dodatno potkrepljuje činjenica da ona od svog 
Ascendenta više dobija nego što gubi. Dobi-
ja duhovnost i verovatno talenat za astrolo-
ga, što pokazuje konjunkcija Sunce–Uran u 
Škorpionu, skoro na stepenu egzaltacije Plu-
tona. Kako peta kuća njene majke počinje u 
Vagi, opet se pokazuje majčinski kod. Ona 
upravo ima potencijal opisan petom kućom 
njene majke, jer je njena lunarna faza osam, a 
njena osma kuća baš počinje u Vagi. 

I ovde Mesec ima aflikcije. Ipak, nalazi 
se u Raku, u petoj kući, na stepenu egzaltaci-

je Jupitera. Govori o mogućim problemima 
u odnosu sa majkom, sa mogućim rešenjem, 
jer je Mesec ipak u svom sedištu i na do-
brom stepenu. Ona majku, prema aspektima, 
sagledava kao domaćicu koja dobro kuva, 
kao isuviše brižnu kada je posredi njena po-
rodica, ali i bez puno razumevanja za nju. 
Ova pozicija ipak pokazuje i emocije natusa. 
Govori da ona zaista želi da postane majka, 
jer se Mesec nalazi u petoj kući. Govori da 
je deca vole, da ona voli decu. Ipak, kako je 
Mesec dosta aflikovan, izvesni su problemi 
u odnosu sa majkom. 

Mesec ovde ima kvadrat sa Jupiterom, 
pa smatra da majka preteruje, a sama majka 
donosi pogrešnu odluku u životu. Takođe, 
Mesec ima skoro egzaktni kvadrat sa Mer-
kurom, što stvara svađe, rasprave, frustracije 
natusu. Natus majku smatra slabom, prete-
rano emotivnom i trpi jake stresove upravo 

Četvrti primer je prva unuka prve kćerke. 
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kada majka pokazuje izlive emocija. Ovo 
je aspekt vida mentalne nestabilnosti, upra-
vo u odnosu sa majkom, pa bi natus mogla 
da smatra da je majka mentalno nestabilna 
osoba, što bi isto majka mogla da misli i za 
nju. Kako natus ima nezgodnu narav zbog 
kvadrata Sunce–Saturn, stvari se pogorša-
vaju. Natus u trenucima napetosti može da 
iskaljuje svoj bes upravo na majci, što dodat-
no pojačava kvadrat Meseca sa Plutonom iz 
sedme kuće. Ovde nastaje i problem odnosa, 
jer su Merkur i Pluton u konjunkciji orbisa 
četiri u sedmoj kući, pa sve ovo utiče i na 
odnose u porodici. 

Kako Mesec nema dispoziciju, ostaje tu 
gde jeste. Stvari se s vremenom ne poboljša-
vaju, bar iz ugla samog Meseca, tačnije emo-
tivnog dela natusa. Natus je nezadovoljna, 
frustrirana i stalno razočarana. Sve ovo do-
datno opisuje probleme kad je posredi njena 
osnovna želja da sama postane majka. Pored 
toga, Mesec se ovde, vrlo slično slučaju nje-
ne tetke, nalazi u T-kvadratu sa Jupiterom na 
jednoj i Merkuru i Plutonu na drugoj strani. 
Ova je situacija veoma neudobna za natusa. 

Međutim, njena deseta kuća, koja do-
datno opisuje majku, počinje vladavinom 
Jupitera koji ima aspekt trigona sa vrhom 
ove kuće. Jupiter dispozicijom ide u znak 
svoje egzaltacije pa je moguće da u jednoj 

fazi života upravo natus shvati svoju majku, 
primajući od nje nekakvu pomoć. Govori da 
može očekivati finansijsku podršku od svoje 
majke, iako je sam vladar desete kuće  Ju-
piter u Ovnu, pa je majka čvrsta u svojim 
stavovima i ponekad oštra. Drugi deo desete 
kuće je pod vladavinom Saturna, koji upravo 
i jeste vladar majčinog Ascendenta. 

Natus možda nikada ne bi rešila svoj 
problem sa majkom, po njenim rečima, da 
nije učila astrologiju i ovo sagledala. Onda 
je shvatila da je rešenje T-kvadrata upravo 
Mesec, tišina prema majci i onda kada je ne 
razume. Odnosi su, stoga, drastično pobolj-
šani, na račun truda natusa da uspostavi nor-
malan odnos sa svojom majkom. Takođe, po 
natusovim rečima, majka je vrlo loše utica-
la na izbor koji je načinila u vezi sa svojim 
školovanjem, na njen smer u životu, što bi se 
upravo podvodilo pod aspekt Mesec kvadrat 
Jupiter koji i jeste vladar njenog Ascendenta 
i opisuje je. 

Dakle, natus svoju majku gleda kao 
emotivno slabu, previše opterećenu svojom 
porodicom i kao osobu koja nju uopšte ne 
razume. Takođe je sagledava kao dobru do-
maćicu i ženu za kućevne poslove, iako je 
njena majka drugačija, što se vidi iz majči-
nog natalnog horoskopa. 
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Ascendent ove žene nalazi se u Raku, 
sa Suncem koje se takođe nalazi u Raku, 
vrlo blizu stepenu egzaltacije Jupitera i u 
skoro egzaktnoj konjunkciji sa Jupiterom. 
Dakle, vladar Ascendenta je Mesec u drugoj 
kući pa govori o njenoj potrebi za sticanjem 
i materijalnim vrednostima. Takođe, ovo će 
osobi dati dobru materijalnu situaciju. Ona 
bi trebalo da bude osetljiva, okrenuta domu 
i porodici. Verovatno je naročito vezana za 
majku i emotivna, stoga i vrlo ranjiva. 

Mesec je natusu najbitnija planeta i njen 
signifikator. U ovom natalu Mesec stoji od-
lično. Nalazi se u znaku Lava, ali je u punoj 
konjunkciji sa Venerom i Saturnom. Kako 
se Sunce nalazi u znaku Raka, to su Sunce 
i Mesec, kao dva glavna svetla u recepciji, 
što dodatno olakšava protok njene energi-
je, sklad između razuma i osećanja. Prema 
simbolu stepena zodijaka na kome se nalazi 

Mesec, njena bi se majka mogla opisati kao 
žena intelektualac, iz viših krugova, koja u 
finansijskim pitanjima spolja deluje nehajno 
i retko se brine, ali ipak sve radi metodično 
i po detaljno napravljenim planovima. Ta-
kođe, ovo je, iz njenog ugla gledanja, majka 
koja je jaka, centralna, bitna. Konjunkcija 
sa Venerom dodatno ojačava stvari pa maj-
ku sagledava kao lepu, osobu sa stilom i fi-
nim manirima. Takođe, majka je večiti izvor 
prihoda, iz natusovog ugla gledanja, uvek 
će biti tu da pomogne ukoliko to život bude 
zahtevao. Saturn je ovde prosto došao kao 
stabilizator pa bismo mogli reći da na majku 
gleda kao na čvrst oslonac u životu, jaku i 
stabilnu osnovu svoga života. 

Njena deseta kuća počinje u Ovnu, a njen 
vladar Mars ima aflikciju samo sa Neptunom 
te je moguće da natus ne razume majku je-
dino kada majka upućuje oštre reči ili burno 

Sledeći primer je primer rođene sestre.
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reaguje. Međutim, Mars ima aspekt sekstila 
sa Suncem pa na majku gleda kao na vrednu 
i upornu ženu,  prosto nesalomivu, ženu na 
koju želi da se ugleda. Dalje, Mars ima aspekt 
sekstila sa Jupiterom. Na majku gleda kao na 
veoma upućenu, informisanu osobu, od koje 
bi mogla mnogo toga da nauči. 

Pored svega ovoga, ona takođe nosi 
„majčinski kod“. Ona se u potencijalima, u 
majčinom horoskopu, vidi kroz sedmu maj-
činu kuću. Ako se vratimo na natal iz drugog 
primera, videćemo da ta kuća upravo počinje 
Rakom, koji predstavlja i znak i Ascendent 
natusa. I ovde se potvrđuje direktna veza 
majke sa detetom. U majčinoj sedmoj kući 
na samom početku se nalazi Uran na šestom 
stepenu te su moguća iznenađenja na poslu 
ili u nekoj bolesti. Natus i jeste pala sa velike 
visine i prilično potresla svoju majku, zado-
bivši blaži potres mozga kada je bila mala. 
Na kraju majčine sedme kuće nalazi se For-
tuna. Govori o vidu lične sreće koju će njena 
majka doživeti kroz nju. 

Sam Mesec kao emocionalni deo osobe 
nosi natusu mogućnost da joj u život ulaze 
osobe višeg društvenog ranga, one koje su 

prve u nečemu. Takođe govori da će ona biti 
željna da bude neko i nešto, kao i da će po-
malo biti emotivni snob. 

Kakve će biti emocije ove žene? Na-
ravno, odlične. Ona će tokom većeg dela 
života biti vrlo zadovoljna, jer je njen po-
ložaj Meseca dobar. Dakle, njeni će odnosi 
sa majkom biti odlični, ona će od nje dobiti 
pravilno usmerenje, čvrste emocije koje će 
ojačati njenu prvobitnu osetljivost. Kasnije, 
dispozicijom Mesec dobija još bolji položaj, 
jer ide u svoje sedište, u konjunkciju sa Jupi-
terom, pa će od majke, kada i sama postane 
majka, dobiti svu moguću pomoć. Majka će 
joj do kraja života biti izuzetno naklonjena, 
a natusu će majka ostati jedna od najbitnijih 
figura. Tako je i u životu. Majka jeste veoma 
bitna natusu, a sama majka izuzetno je ve-
zana za natusa i pruža joj mnogo podrške u 
svakom pogledu. 

Ovo je drugi primer dokaza potpuno 
različitog sagledavanja jedne te iste majke 
od strane njenih kćeri, ali je u ovom slučaju 
stvar još drastičnija. U nastavku opisujem 
još dve ženske osobe, koje su majci iz prvog 
primera unuke po mlađoj kćerki.
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Ascendent ove žene nalazi se u Strelcu, 
na dvadeset trećem stepenu sa vladarem As-
cendenta retrogradnim Jupiterom u Ribama 
na početku treće kuće. Možemo zaključiti da 
natus voli da putuje, da prima informacije i 
tako se usavršava. Kako se Ascendent nala-
zi na stepenu analognom jedanaestoj kući, 
moguće je da će natusu prijatelji i druženje 
sa ljudima biti veoma bitna stvar u životu. 
Pored toga, njeno se Sunce nalazi u Lavu pa 
je jasno da ona želi da bude cenjena, da ima 
specifičan stil, da je možda veliki idealista 
i pravedna osoba. Takođe, odlikuje je dobra 
inteligencija, voli da čita i piše, a kako je Ju-
piter retrogradan, moguće je da je sama do-
nosila odluke koje su uticale na njeno vraća-
nje, odlaganje i čekanje u određenim fazama 
života. 

Vladar Ascendenta natusa je retrogra-
dan, ali se nalazi na stepenu jakog intelektu-
alnog razvoja. Ova inteligencija primenjuje 

se na mistične ili umetničke stvari. Ovo je 
takođe stepen ekstrovertnosti, razdražljivo-
sti, bombastičnosti, kao i želje da natus pri-
vuče pažnju nestandardnim stvarima.

Mesec ove žene nalazi se u znaku Vage, 
na dvadesetom stepenu. Ovo je stepen koji 
označava izvesne probleme u braku ili par-
tnerstvu koji će nju emotivno potresati, ali 
svakako objašnjava i majku koja je imala 
iste probleme. Ipak, ovo je stepen šarma koji 
osoba, kao i njena majka, nosi, naročito kada 
je posredi masa ljudi. Sem što će joj u život 
zaista ulaziti veliki broj ljudi i što će je druš-
tvo voleti, Mesec se nalazi u široj konjunk-
ciji sa Uranom, orbisa 4. Govori o mogućim 
nemirima, stresovima koji će uticati na nje-
nu emotivnu rastrzanost, a koji će se odnositi 
na porodicu u kojoj je odrasla. Ipak, ova ra-
strzanost dolazi od njene porodice gde nema 
stabilnosti. Majka joj kroz život donosi po-
tresne vesti. Kako Mesec ima aspekt kvadra-
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ta sa Saturnom, ona će prosto preneti na sebe 
majčine patnje i depresije, jer je ovo aspekt 
jake karme. Ovo je i aspekt teških okolnosti 
po natusa, osećanja da je na izmaku snaga, 
da je umorna. Ovde se jasno vidi težak život 
njene majke, koji ona delom, po svom rođe-
nju, prenosi na sebe. Mesec takođe ima as-
pekt inkonjunkcije sa vladarem Ascendenta 
Jupiterom pa govori da ona na sebe prihvata 
neku pogrešnu odluku svoje majke u vezi s 
nečim važnim. 

Deseta kuća počinje u znaku Vage, pri 
čemu je Venera na osmom stepenu u osmoj 
kući u Lavu. Govori da je natus željna ljubavi 
i stoga nemirna, da će dugo tražiti ljubav kao 
najbitniju kariku u sopstvenom duhovnom 
prosperitetu. Tražiće ljubav naročito od svoje 
majke, koja će, i po njenoj desetoj kući, biti 
dosta okupirana sopstvenim problemima. S 
obzirom na to da je njena majka bila emotiv-
na, sklona povređivanju od strane svoje maj-
ke, ovde mogu zaključiti da probleme koje 
majka natusa nije rešila sa svojom majkom 
natus prosto nasleđuje te se borba nastavlja. 
Ipak, ova je različitost majke i natusa znatno 
manja i daleko manje traumatična nego ona 
koju je dobila njena sestra od tetke u odnosu 
sa svojom majkom ili pak majka natusa sa 
svojom majkom. 

Kako je ova osoba vesela, druželjubi-
va, ona će svoje probleme ostaviti po strani i 
verovatno otići u društvo, dobro se ispričati 
sa ljudima i biće joj lakše. Natus je, takođe, 
emotivno dosta jača od svoje majke pa će 
je znatno manje pogađati loši uticaji. Ipak, 

njene emocije trajno će biti uzburkane usled 
problema u porodici u kojoj je odrasla, zbog 
odnosa između oca i majke. 

Ako pogledamo „majčinski kod“, upra-
vo je na početku majčine pete kuće, koja opi-
suje potencijale ovog deteta, Sunce, koje je 
vladar Sunca samog natusa. Takođe, u maj-
činoj petoj kući nalazi se konjunkcija Venere 
i Saturna u Škorpionu pa možemo reći da će 
majka biti emotivno veoma vezana za ovo 
dete, želeći da ga zaštiti i stabilizuje, ali i da 
će biti vrlo oštra prema natusu. I ovde posto-
ji, dakle, direktna veza između njih dve. 

Kako Mesec u konjunkciji sa Uranom 
ima aspekte sekstila sa Ascendentom, ona će 
od svoje majke ipak više dobiti nego izgubiti. 
Takođe, one se neće najbolje slagati, a natus 
će, upravo zbog aspekta inkonjunkcije, sma-
trati da njena majka preteruje, da je previše 
otvorena (Mesec u Vagi), da možda previše 
otkriva sebe drugima. Dakle, ovde vidimo 
slabiju vezanost natusa za svoju majku. 

Kasnije, Mesec dispozicijom ide u 
Lava, u osmu kuću, pa će odnosi svakako 
biti bolji, gledano sa psihološkog nivoa na-
tusa. Natus će moći da se osloni na svoju 
majku, barem podsvesno. Majka će joj tada 
zauzimati bitno mesto u duši, a moguća je 
i manja finansijska pomoć od strane majke. 
Kako je osma kuća kuća toka trudnoće, maj-
ka će natusu pomagati u njenoj trudnoći, ili 
u podizanju njenog deteta, te će ovde odnosi 
svakako, kako vreme bude prolazilo, biti sve 
bolji i bolji. 
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Ascendent ove žene počinje na jeda-
naestom stepenu Riba sa vladarima Ascen-
denta Jupiterom u šestoj kući, koji je pri sa-
mom početku sedme kuće, i Neptunom koji 
se pozicionirao na sam zenit njenog natala. 
Možemo zaključiti da je reč o osobi koja je 
verovatno jako osetljiva, tajnovita, ličnost 
koja možda pred okolinom nosi neku vrstu 
maske. Takođe možemo izvesti zaključke o 
duhovnosti, ali kako je Neptun i aflikovan i u 
dispoziciji nije baš najbolji, moguća je sklo-
nost ka narkoticima, lekovima ili krimina-
lu. Prvi vladar Ascendenta ima opoziciju sa 
Ascendentom, a drugi vladar Neptun više je 
aflikovan, pa kažemo da će i ova žena imati 
problema u partnerskim odnosima, iako će 
njena pažnja upravo biti usmerena na prav-
ljenje partnerskog odnosa. 

Takođe možemo govoriti o tome da 
ona duguje svom Ascendentu te je slabija od 

svoje sestre, emotivnija i više sklona uticaji-
ma iz okoline. 

Mesec, koji opisuje majku, u njenom 
natalu stoji takođe u znaku Vage, na njego-
vom dvadeset drugom stepenu, ali je u ovom 
slučaju kuća partnerskih odnosa. Stoga će na-
tusu biti veoma bitno da uspostavi dobar od-
nos sa svojom majkom i trudiće se svim sila-
ma da je majka u potpunosti razume. Kako se 
Mesec nalazi na stepenu praktične sposobno-
sti analiziranja, ona će verovatno sa svojom 
majkom dosta analizirati sopstvene emocije, 
otvarati joj se i govoriti o svojim problemi-
ma. Majku će sagledavati kao sposobnu da 
analizira njene unutrašnje duhovne promene 
i od nje će tražiti vid zaštite, pomoći. 

Mesec se u ovom natalu nalazi u kon-
junkciji sa Plutonom, orbisa 3. Ovo je aspekt 
„prokletstva“ pa je moguće da je osoba men-
talno osetljiva, kao i da tu mentalnu osetlji-

Poslednji primer je primer njene rođene sestre, druge kćerke njene majke.
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vost dobija preko svoje majke, njene gene-
tike i porodice. Takođe pokazuje neprijatne 
situacije u kući i komunikaciji, hladnoću u 
odnosima između članova porodice, a to na-
tus prenosi i u javni život, prosto ne može 
da se opusti i pokaže svoju pravu emotivnu 
stranu na pravi način. 

Mesec ima aspekt sekstila sa Neptunom 
u zenitu. Natus stoga sagledava majku kao 
osobu koja ume da sanja, ima velike vizije i 
istinite snove. Takođe, Mesec i Venera pove-
zani su aspektom trigona tako da ona smatra 
da od svoje majke dobija pozitivne stvari, da 
je majka zainteresovana za umetnost, i ima 
jako osećanje ljubavi prema svojoj majci. 
Kako natus nosi i aspekt kvadrata Sunce–
Mesec, ona doživljava principijelnu različi-
tost roditelja vrlo emotivno, naročito stoga 
što je Mesec u konjunkciji sa Plutonom. To 
joj stvara jaku unutrašnju razapetost, ali je 
ipak ljubav prema majci jača, pa je, bar po 
njenim natalnim aspektima, više okrenuta 
svojoj majci, uvek će je opravdati, na njenu 
stranu će uvek stati, ma koliko dobro znala 
da majka nije u pravu.

Njoj je vrlo bitan taj trigon sa Suncem, 
ljubav koju deli sa svojom majkom. Dodat-
no, Mesec živi u Veneri. Možemo definitiv-
no zaključiti da je natus veoma vezana za 
svoju majku, da je voli, da joj je njena ljubav 
bitna i da se majka oko nje jako trudi i pruža 
joj ljubav bez obzira na dodatne probleme 
koje majka ima, koji su i uticali na mentalnu 
nestabilnost natusa. Ovome doprinosi kva-
drat Meseca i Merkura pa je majka pogrešno 
savetuje, a postoje i svađe između njih.

Mesec dispozicijom ide u znak Bliza-
naca te će odnosi biti promenljivi, čas hlad-
ni, čas prijatni, ali će natusu svakako majka 
mnogo značiti u životu, pogotovo u emotiv-
nom pogledu, gde će natusu zaista biti po-
trebna pomoć majke. Takođe, dispozicijom 

Mesec ide u aspekt opozicije sa vladarom 
Ascendenta Neptunom pa bi se natus mo-
gla veoma razočarati u svoju majku u jed-
nom momentu. Međutim, kako je ovo aspekt 
izuzetne i preterane osetljivosti natusa, pa i 
aspekt smušenosti, natus mora samostalno i 
znatno više da radi na sebi, jer bi majčina 
duhovna podrška kasnije mogla izostati. 

Dakle, i ovde se vidi različito sagleda-
vanje majke, mada je dosta sličnije nego u 
prethodna dva slučaja. Obe kćerke majku 
vide kroz probleme u porodici. Starija je 
kćerka, gledano kroz astralne uplive, vero-
vatno znatno manje vezana za majku. Vidi 
je kao osobu koja ponekad preteruje. Mlađa 
je kćerka emotivno čvršće vezana za majku, 
smatra je kreativnom, stabilnom i jedinom 
osobom koja može da rešava njene lične 
probleme. 

*
Iz svega navedenog mogu da zaklju-

čim da u odnosu na položaj Meseca u znaku, 
kući, stepenu i aspektima koje on ima, zavi-
si i percepcija majke koju natus realno ima. 
Takođe, percepcija majke zavisiće od njenih 
natalnih potencijala za decu. Dalje, mogu da 
izvedem zaključak da će samim tim i emo-
cije natusa, njegovo zadovoljstvo ili neza-
dovoljstvo primarno zavisiti od odnosa sa 
majkom.

Stoga bi bilo veoma bitno da svaki na-
tus održava što je moguće bolje odnose sa 
svojom majkom, ma kako to delovalo teško, 
izazovno. Potrebno je staviti svoj um na viši 
nivo, sagledati stvari u odnosu sa majkom 
iz šire perspektive i, svakako, poštovati je. 
Poštujući majku, natus, u stvari, gradi i ople-
menjuje svoje emocije, pa će ishod sigurno 
biti veće osećanje sreće i zadovoljstva. Hva-
la im što su nas rodile.
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